

Обновленный сайт компании «ЦЕЛЕР» — еще одно достижение юбилейного года

В.Ю. Гордеева

заместитель генерального директора по маркетингу¹

¹ООО «Целер», Самарская область, Россия

После того, как ты сделал что-то замечательное, нужно дать людям знать, что ты сделал что-то замечательное.

Джон Д. Рокфеллер

В год своего 15-я мы полностью обновили сайт нашей компании. При разработке нового сайта мы учитывали все изменения, которые произошли на нашем предприятии за последнее время: выпуск новой продукции, увеличение производственных мощностей, приобретение новой современной техники. Также мы старались сделать наш сайт максимально удобным для всех групп наших клиентов: представителей нефтяных компаний, подрядчиков, проектировщиков и тех, кто собирается использовать нашу продукцию впервые. Сайт организован таким образом, что каждый из них оперативно сможет найти нужную ему информацию.

В данной статье я хотела бы рассказать о тех нововведениях, которые принципиально отличают наш сайт от предыдущего варианта, и акцентировать ваше внимание на принципиально важных изменениях.

На **Главной странице** нашего сайта находится слайдер с продукцией, который является также интерактивным меню, позволяющим вам перейти в любой интересующий вас подраздел с теми или иными изделиями. Также в этот же раздел вы можете попасть, выбрав в **Главном меню** тематический блок **Производство и НТД**. Вся производимая нами продукция представлена там в виде страничного каталога, где о каждой единице подробно рассказано, указана необходимая техническая информация, а также размещена фотогалерея, касающаяся всех этапов производства этого изделия — от изготовления до упаковки.

Хотелось бы обратить отдельное внимание, что на страницах посвященных различным видам изготавливаемых нами втулок (Нефтяной, Водной и Переходной), вы можете найти подробную пошаговую **Видеоинструкцию** по монтажу Втулки ЦЕ.

На **Главной странице** сайта вы также можете посмотреть **Видеопрезентацию** нашей компании, которая рассказывает об истории нашего предприятия, наших достижениях и производственных возможностях, а также планах на будущее. **Видеопрезентация** позволит вам совершить «виртуальную» экскурсию по нашему заводу и посмотреть на процесс производства наших изделий своими глазами.

Если вы захотите ознакомиться с **Географией нашей деятельности**, то в центральной части **Главной страницы** вы можете найти карту, которая наглядно иллюстрирует масштабность наших **Поставок**, а также показывает месторасположение **Проектных институтов** — партнеров. Здесь же, в центре **Главной страницы**, вы можете ознакомиться с нашими **Крупнейшими клиентами**, а также получить общее представление о производственных возможностях нашей компании на странице **Производственная площадка**.

Хотелось бы обратить отдельное внимание тех, кто собирается использовать нашу продукцию впервые. Специально для них мы создали страницу под названием **Справочные материалы**, которую поместили в самом низу каждой из страниц нашего сайта. Этот раздел представляет из себя список терминов, разделенных на тематические блоки, где мы подробно описываем каждый вид продукции и способ ее применения.

В разделе **О Компании** (в строке **Главного меню**) вы можете найти информацию о нашей **Истории**, **Основном профиле деятельности**, ознакомиться с **Публикациями** наших сотрудников в различных профильных изданиях. Здесь же вы можете скачать наш **Буклет** в формате pdf и **Технический каталог** (что особенно может быть интересно для работников проектных институтов), а подробная и красочная **Фотогалерея** даст вам замечательную возможность ознакомиться с нашим предприятием, производимой нами продукцией, а также производственными возможностями нашей компании.

Помимо этого, в разделе меню **О Компании** вы также найдете информационный блок **Контроль качества**, рассказывающий о том, какие лаборатории работают на нашем предприятии, чтобы обеспечивать выпуск качественной продукции, а также каким образом разработанная нами упаковка обеспечивает целостность изделий при транспортировке.

Отдельно хотелось бы обратить ваше внимание на подробную схему **«КАК РАБОТАЕТ НАШЕ ПРЕДПРИЯТИЕ»**, находящуюся в том же разделе — **О Компании**. Данная схема, сделанная в виде инфографики, подробно описывает все этапы проработки заказов на нашем заводе с момента получения заявки до отгрузки готовой продукции потребителям.

В разделе меню **Контакты** вы найдете не только схему расположения нашего завода и контактные данные, но и GPS координаты нашего предприятия.

Создавая наш новый сайт, мы стремились отразить в нем все наши новые достижения, сделать его удобным в пользовании и учесть интересы всех групп наших заказчиков. Мы очень надеемся, что нам это удалось. Приглашаем вас посетить наш новый сайт и надеемся увидеть вас в числе наших клиентов.



ООО «ЦЕЛЕР»
446441, Самарская область,
Кинельский район, Промышленная зона,
Балтийский проезд, 6
(846) 2000-264, 2000-265, 2000-168
www.celer.ru
celer@celer.ru